
 

 

 

KOKOUSPÖYTÄKIRJA 

Aihe: Velkuan saaristolaisyhdistys ry:n vuosikokous 2026 

Aika: Maanantai 25.5.2026 klo 18.00 

Paikka: Sinervon talo, Velkua 

Paikalla: Janne Antila, Johanna Antila, Sari Kaharisto, Aria Kansa, Nico Ojala ja Kari Keskimäki. 

1. Kokouksen avaus. Yhdistyksen puheenjohtaja Johanna Antila avasi kokouksen klo 18.02. 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa. Puheenjohtajaksi valittiin Johanna Antila, sihteeriksi Kari 

Keskimäki ja pöytäkirjantarkastajiksi ja tarvittaessa ääntenlaskijoiksi Janne Antila ja Sari Kaharisto. 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.  Kokous todettiin lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto. Käytiin 

puheenjohtajan johdolla läpi tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto. 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 

hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. Tilinpäätös vahvistettiin. Kokouksessa oli yksi 

hallituksen ulkopuolinen henkilö, Janne Antila. Vastuuvapausehtojen katsottiin täyttyneen, koska 

kokous oli laillisesti kutsuttu kokoon eikä toiminnantarkastajalla ollut lausunnossaan mitään 

huomautettavaa. 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja 

jäsenmaksujen suuruudet. Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio. 

Jäsenmaksuksi vuodelle 2026 päätettiin 20 euroa, perhemaksuksi 30 euroa ja 

kannatusjäsenyysmaksuksi 40 euroa. 

8. Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa ja varatoiminnantarkastajaa taikka yksi 

tai kaksi tilintarkastajaa ja varatilintarkastajaa. Toiminnantarkastajaksi valittiin Taloustiimi 

Leana Naantalista. 

9. Kokouksen päättäminen. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.32. 

 

(allekirjoitettu)    (allekirjoitettu) 

---------------------------------------                --------------------------------------- 

Janne Antila   Sari Kaharisto 


